«CYMMA VTIJIOB
TPEYI'OJIBHUEKA»
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TEOPEMY O CYMME YI'JIOB TPEYT'OJILHUKA
3HAJIN 1 YMEJIN TOKA3BIBATH EIIE
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«Kaxk xoporimo,
Korma
OJ1aromeHcTBUE
YyeJIOBEKA OCHOBAHO
Ha 3aKOHaX
pa3yma»
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HAWNNUTE HEU3BECTHBIE VTJIBI
TPEVTOJILHUKA




ONPEAEJMUTE BUJ TPEYTI'OJIBHUKOB,
I'PA/IYCHBIE MEPbBI KOTOPbBIX PABHbI:
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OTBeT oO0OCHYHTE.



OTBETBLTE HA BOIIPOCHI:

1. Yemy paBHa cymMa yrJjioB TPEyroJbHHuUKa?

2. Kakoil TpeyroJbHUK HAa3BIBAIOT
TYIIOYT'OJIBHBIM, OCTPOYTOJIBHBIM,
IPAMOYTOJIbHBIM?

3. Kak Ha3pIBAIOTCA CTOPOHEI
IIPAMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA?

4. CKOJIBKO TYIIBIX, IIPAMBIX, OCTPBIX YIJIOB
MOJKeT ObITh B TPEYIrOJIbHUKE?

5. I'me MmoskeT HAXOOAUTHCA TYIIOM yIoJI B
PaBHOOEIPEHHOM TPEeyroJbHUKEe?



